

【お詫びと訂正】

『ル・シュクレクルのパン』に下記の誤りがございました。

◆P33 ルヴァンリキッド 材料

【誤】 湯 (37℃) 2160g

【正】 湯 (37℃) 21.6 kg

【誤】 かみぐるま 1440g

【正】 かみぐるま 14.4 kg

◆P 64 キャソナード 材料

【誤】 くるみ 10%

【正】 くるみ 20%

◆ P76 パン ドミのルセット 材料

・材料記載漏れ

[A] ルヴァンリキッド…10%

生イースト…1%

素焚糖…10%

塩…2.2%

水…60%

◆ P 82 クロワッサンのルセット 材料 [B]

【誤】 グラニュー糖 16%

【正】 グラニュー糖 11%

◆ P 94 ヴィエノワのルセット 材料

【誤】 ルヴァンリキッド 0.2%

【正】 ルヴァンリキッド 20%

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店